## Bétonsalon — Centre d'art et de recherche / Villa Vassilieff

Adresse postale : Association Bétonsalon BP 90415 75626 Paris cedex 13 www.betonsalon.net

# APPEL A CANDIDATURES POUR UN STAGE DE MÉDIATION ET DE RÉGIE

# Présentation générale

Bétonsalon – Centre d'art et de recherche est pensé comme un espace où élaborer un questionnement sur et en société, et œuvre à la confluence de l'art et de la recherche afin d'interroger les formes normalisées de production, de classification et de distribution du savoir. Le centre d'art et de recherche est situé dans le 13ème arrondissement au rez-de- chaussée de l'Université Paris 7 ; la Villa Vassilieff, dans le 15ème arrondissement, est son second lieu d'activités.

La Villa Vassilieff, nouvel établissement culturel de la Ville de Paris, est située au cœur de Montparnasse, sur le site de l'ancien atelier de Marie Vassilieff, qui abrita jusqu'en 2013 le musée du Montparnasse. Elle est gérée par Bétonsalon — Centre d'art et de recherche, qui ouvre son second site d'activités. Conçue comme un lieu de travail et de vie, elle favorise à la fois le mûrissement des idées, les rencontres et le partage des savoirs. Elle présente des expositions, des ateliers, des séminaires, des résidences et des programmes de recherche, notamment grâce au Pernod Ricard Fellowship et à de nombreuses institutions associées, comme le MNAM CCI — Centre Pompidou.

Les activités de Bétonsalon et de la Villa Vassilieff se développent de manière processuelle et discursive, en collaboration avec une variété d'organisations locales, nationales et internationales.

Dates de la mission : du 9 juin 2016 au 30 juillet 2016 inclus

Description des missions et des activités afférentes

# Accompagnement et accueil des publics dans le cadre de la Cantine de la Villa Vassilieff (juin)

La cantine de la Villa Vassilieff est conçue comme un espace de convivialité, d'échanges et de rencontres à travers lequel penser les relations entre les œuvres d'art et les publics différemment. Ouverte sur l'espace d'exposition, elle permet à différents usages et activités de se croiser, en proposant un rapport plus informel à l'art. Qu'il s'agisse d'engager la conversation avec un visiteur autour d'un café ou d'imaginer des situations particulières autour de la préparation ou de la consommation des repas, la cantine de la Villa Vassilieff est aussi un lieu à partir

duquel imaginer des formes originales de médiation.

- Accueil des publics pendant les heures d'ouverture de l'exposition
- Médiation dans le cadre de la cantine de la Villa Vassilieff (espace de rencontre et de médiation)
- Conception d'outils de médiation et d'activités spécifiques en lien avec la cantine
- Médiation de l'exposition auprès des publics (visites de groupes, visites individuelles, ateliers, suivi des projets menés avec différents partenaires éducatifs...)
- Contribution à la mise en œuvre des événements en lien avec les expositions, notamment autour de la cantine (vernissages, conférences, journées d'études, ateliers, visites commentées, etc.).
- Suivi de la logistique de la cantine avec les fournisseurs (boissons, nourriture, catering)
- Suivi du projet de réalisation d'une œuvre d'art pour la cantine avec un artiste invité

# Suivi de la régie et de la production des événements (juillet)

A partir de la clôture de l'espace d'exposition le 12 juillet :

- Démontage de l'exposition *Groupe Mobile*
- Emballage et préparation des œuvres
- Organisation du transport des œuvres
- Aménagement des espaces d'exposition
- Suivi de production de l'exposition de la rentrée

# Description du profil recherché

Motivation et polyvalence

Formation Bac + 3 minimum

Expérience dans le domaine de l'art contemporain souhaitée

Connaissances techniques (régie, son, vidéo, multimédia, etc.)

souhaitées

Maitrise des outils informatiques (pack office, suite

adobe, etc.) Maîtrise de l'anglais (lu, écrit, parlé)

nécessaire

Sens du travail en équipe, capacité d'initiative, autonomie, disponibilité et dynamisme.

## Candidature

Date limite d'envoi : 4 juin 2016

Envoyer un CV et une lettre de motivation par mail à l'attention de la Directrice Mélanie Bouteloup à l'adresse suivante : info(at)betonsalon.net

#### **Modalités**

Horaires : du mardi au samedi de 11h à 19h / 35h

Rémunération : indemnité de stage. Convention de stage indispensable.

Lieu : Villa Vassilieff

21avenue du Maine, 75015 Paris

 $Sites\ web: \underline{www.betonsalon.net}\ /\ \underline{www.villavassilieff.net}$